
従業員調査

Q1.あなたがこの職場を選んだ理由は何ですか。（すべてに○印）

総数 1404 53.6 33.2 28.5 26.6 21.7 13.3 11.8 10.8 8.9 6.8

【性別】

男性 94 38.3 - 20.2 - 40.4 + 18.1 36.2 + 11.7 17.0 7.4 6.4 10.6

女性 1288 55.0 33.8 27.6 27.4 20.6 13.6 11.6 11.2 9.2 6.6

【年代別】

２５歳未満 160 41.9 - 7.5 - 32.5 21.3 14.4 - 8.1 8.8 13.8 5.6 8.1

２５～３４歳 375 50.9 24.0 - 28.8 25.6 16.5 - 12.3 8.8 9.9 4.0 - 8.0

３５～４４歳 397 55.7 36.5 24.4 30.7 20.4 17.1 + 14.4 10.6 11.6 7.6

４５～５４歳 362 60.8 + 48.1 + 28.5 24.0 25.4 13.3 13.8 9.7 13.3 + 5.0

５５歳以上 102 50.0 44.1 + 39.2 + 32.4 44.1 + 10.8 11.8 14.7 6.9 4.9

【職種別】

看護師 173 55.5 35.3 31.8 30.6 24.3 12.7 9.2 9.8 9.8 10.4

准看護師 630 56.7 34.9 22.2 - 29.5 20.3 16.5 + 11.6 10.6 8.3 6.5

介護職員 38 52.6 23.7 23.7 28.9 21.1 7.9 15.8 10.5 34.2 + 2.6

補助職員 39 48.7 30.8 35.9 30.8 10.3 12.8 17.9 5.1 15.4 10.3

その他専門職員 91 35.2 - 25.3 59.3 + 23.1 25.3 8.8 14.3 13.2 8.8 8.8

事務職員 329 49.8 29.2 25.8 19.5 - 20.1 9.4 - 12.5 10.0 5.5 - 4.9

その他 90 63.3 44.4 + 46.7 + 28.9 32.2 + 14.4 11.1 16.7 11.1 8.9

【勤務年数別】

１年未満 147 46.9 19.0 - 32.7 19.0 - 14.3 - 7.5 - 10.9 6.8 10.2 4.8

１～２年 180 52.8 26.1 - 27.2 22.8 20.6 5.6 - 13.9 15.6 + 11.1 12.8 +

３～５年 291 54.6 28.5 26.5 24.7 17.5 16.5 12.7 8.9 10.7 6.9

６～１０年 323 53.9 35.6 31.0 29.1 20.1 16.1 12.4 12.1 6.8 5.6

１１～２０年 293 58.0 39.2 + 26.6 32.4 + 26.3 16.7 9.2 10.9 6.8 7.2

２１年以上 137 49.6 46.7 + 27.7 25.5 30.7 + 10.2 15.3 11.7 8.8 4.4
※無回答：4.2％
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従業員調査

Q2.この診療所は、いくつ目の職場ですか。

総数 1404 27.4 25.3 23.9 13.1 5.7 1.4 0.3 0.1 0.1 0.1

【性別】

男性 94 38.3 + 30.9 17.0 5.3 - 2.1 1.1 0.0 0.0 1.1 + 0.0

女性 1288 27.0 24.8 24.5 13.5 6.0 1.5 0.3 0.2 0.0 0.2

【年代別】

２５歳未満 160 74.4 + 20.0 4.4 - 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２５～３４歳 375 33.9 + 31.5 + 21.1 8.8 - 2.7 - 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3

３５～４４歳 397 16.6 - 20.7 - 28.7 + 20.7 + 9.1 + 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

４５～５４歳 362 14.6 - 24.6 28.7 + 16.0 8.8 + 2.8 + 0.8 0.6 + 0.3 0.3

５５歳以上 102 17.6 - 32.4 27.5 10.8 2.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0

【職種別】

看護師 173 12.7 - 32.9 + 25.4 15.6 9.2 + 1.7 0.6 0.6 0.0 0.0

准看護師 630 27.1 22.1 25.2 15.1 6.2 1.3 0.3 0.2 0.0 0.0

介護職員 38 15.8 26.3 36.8 7.9 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0

補助職員 39 28.2 28.2 30.8 7.7 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他専門職員 91 36.3 25.3 18.7 11.0 3.3 0.0 0.0 0.0 1.1 + 1.1 +

事務職員 329 37.4 + 26.7 19.1 - 10.3 3.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 90 18.9 26.7 26.7 11.1 6.7 3.3 1.1 0.0 0.0 1.1 +

【勤務年数別】

１年未満 147 26.5 27.9 15.0 - 17.0 6.1 1.4 0.7 0.0 0.0 0.7

１～２年 180 23.9 28.3 28.3 11.7 5.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

３～５年 291 27.5 23.7 23.0 14.8 6.2 2.1 0.3 0.3 0.3 0.0

６～１０年 323 25.7 23.5 26.9 12.7 7.1 0.9 0.0 0.3 0.0 0.0

１１～２０年 293 28.7 22.9 25.9 11.9 5.5 2.7 0.3 0.0 0.0 0.3

２１年以上 137 35.8 + 30.7 19.0 9.5 1.5 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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従業員調査

Q3.あなたは現在夜間の勤務をしていますか。（すべてに○印）

総数 1404 36.8 10.8 1.9 48.3

【性別】

男性 94 19.1 - 11.7 2.1 64.9 +

女性 1288 38.1 10.6 1.9 47.0

【年代別】

２５歳未満 160 41.9 13.8 0.0 43.8

２５～３４歳 375 36.0 14.4 + 1.3 48.3

３５～４４歳 397 42.1 + 11.3 3.3 + 42.8 -

４５～５４歳 362 36.2 7.5 - 1.7 51.1

５５歳以上 102 13.7 - 2.0 - 2.9 66.7 +

【職種別】

看護師 173 52.0 + 19.7 + 5.2 + 28.3 -

准看護師 630 62.9 + 14.3 + 2.1 20.5 -

介護職員 38 13.2 - 10.5 0.0 71.1 +

補助職員 39 17.9 - 5.1 2.6 69.2 +

その他専門職員 91 3.3 - 14.3 1.1 78.0 +

事務職員 329 2.1 - 1.2 - 0.3 - 90.0 +

その他 90 6.7 - 3.3 - 1.1 82.2 +

【勤務年数別】

１年未満 147 27.9 - 11.6 2.7 55.8

１～２年 180 33.9 10.6 0.6 51.1

３～５年 291 35.1 14.1 1.4 49.5

６～１０年 323 39.9 9.9 2.2 45.8

１１～２０年 293 41.3 8.5 2.0 45.1

２１年以上 137 37.2 10.2 3.6 46.0
※無回答：4.5％
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従業員調査

Q4.A.<職場の環境や待遇について>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     1)勤務時間の長さ

総数 1404 7.6 22.2 18.6 32.7 15.9 2.1 29.8 48.4 81.1

【性別】

男性 94 11.7 29.8 18.1 33.0 6.4 - 1.1 41.5 + 59.6 + 92.6 +

女性 1288 7.2 21.4 18.8 32.5 16.8 2.3 28.6 47.4 79.9

【年代別】

２５歳未満 160 6.9 15.0 - 18.8 38.1 19.4 1.9 21.9 - 40.6 78.8

２５～３４歳 375 9.3 21.6 19.7 32.0 15.2 2.1 30.9 50.7 82.7

３５～４４歳 397 7.1 20.2 19.4 32.7 17.4 3.0 27.2 46.6 79.3

４５～５４歳 362 5.8 24.3 19.1 33.1 16.0 0.8 30.1 49.2 82.3

５５歳以上 102 10.8 35.3 + 10.8 - 23.5 - 6.9 - 3.9 46.1 + 56.9 80.4

【職種別】

看護師 173 9.8 19.7 22.0 22.0 - 24.3 + 1.7 29.5 51.4 73.4 -

准看護師 630 6.7 18.3 - 18.7 35.6 17.9 2.5 24.9 - 43.7 - 79.2

介護職員 38 7.9 23.7 23.7 28.9 13.2 0.0 31.6 55.3 84.2

補助職員 39 7.7 23.1 17.9 35.9 7.7 2.6 30.8 48.7 84.6

その他専門職員 91 8.8 24.2 20.9 35.2 11.0 0.0 33.0 53.8 89.0

事務職員 329 7.6 28.6 + 17.9 30.4 12.5 2.4 36.2 + 54.1 + 84.5

その他 90 8.9 27.8 10.0 - 37.8 8.9 2.2 36.7 46.7 84.4

【勤務年数別】

１年未満 147 8.8 21.8 21.1 31.3 15.0 2.0 30.6 51.7 83.0

１～２年 180 10.6 19.4 14.4 31.7 21.7 + 1.1 30.0 44.4 76.1

３～５年 291 7.2 20.6 19.9 31.6 17.5 2.7 27.8 47.8 79.4

６～１０年 323 7.1 22.0 19.5 35.0 13.9 2.5 29.1 48.6 83.6

１１～２０年 293 6.1 24.2 17.7 31.7 16.7 1.7 30.4 48.1 79.9

２１年以上 137 7.3 27.7 18.2 29.9 11.7 2.2 35.0 53.3 83.2
※無回答：0.9％
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従業員調査

Q4.A.<職場の環境や待遇について>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     2)仕事の量

総数 1404 4.6 16.2 20.2 40.7 14.9 2.3 20.7 40.9 81.6

【性別】

男性 94 9.6 + 20.2 22.3 38.3 6.4 - 2.1 29.8 + 52.1 + 90.4 +

女性 1288 4.0 15.6 20.1 41.2 15.5 2.3 19.6 39.8 81.0

【年代別】

２５歳未満 160 3.8 15.6 16.9 41.9 18.1 3.1 19.4 36.3 78.1

２５～３４歳 375 4.0 15.5 19.5 43.5 14.7 2.4 19.5 38.9 82.4

３５～４４歳 397 3.3 14.6 18.9 41.8 17.4 3.0 17.9 36.8 78.6

４５～５４歳 362 5.0 15.5 22.9 41.7 13.8 0.6 - 20.4 43.4 85.1

５５歳以上 102 11.8 + 27.5 + 24.5 20.6 - 3.9 - 3.9 39.2 + 63.7 + 84.3

【職種別】

看護師 173 5.2 16.2 24.9 37.0 14.5 1.2 21.4 46.2 83.2

准看護師 630 3.8 14.4 19.2 44.9 + 13.7 3.2 18.3 37.5 82.4

介護職員 38 5.3 7.9 31.6 34.2 13.2 5.3 13.2 44.7 78.9

補助職員 39 7.7 10.3 20.5 43.6 15.4 0.0 17.9 38.5 82.1

その他専門職員 91 6.6 14.3 25.3 38.5 14.3 0.0 20.9 46.2 84.6

事務職員 329 4.3 21.0 + 17.9 36.5 17.3 1.8 25.2 + 43.2 79.6

その他 90 6.7 17.8 15.6 38.9 16.7 2.2 24.4 40.0 78.9

【勤務年数別】

１年未満 147 5.4 16.3 20.4 41.5 12.9 2.7 21.8 42.2 83.7

１～２年 180 5.0 18.3 16.7 40.6 17.2 1.7 23.3 40.0 80.6

３～５年 291 2.7 15.1 17.9 42.3 16.5 4.5 + 17.9 35.7 78.0

６～１０年 323 4.6 14.2 23.2 42.1 12.4 2.8 18.9 42.1 84.2

１１～２０年 293 5.1 16.0 20.8 37.5 17.7 0.3 - 21.2 42.0 79.5

２１年以上 137 4.4 21.2 21.2 38.0 12.4 1.5 25.5 46.7 84.7
※無回答：1.2％
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従業員調査

Q4.A.<職場の環境や待遇について>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     3)休暇のとりやすさ

総数 1404 5.5 17.0 20.2 25.7 27.0 3.1 22.5 42.7 68.4

【性別】

男性 94 8.5 16.0 21.3 28.7 21.3 2.1 24.5 45.7 74.5

女性 1288 5.2 17.0 20.1 25.5 27.5 3.2 22.2 42.3 67.9

【年代別】

２５歳未満 160 3.8 14.4 16.3 25.0 34.4 + 6.3 + 18.1 34.4 - 59.4 -

２５～３４歳 375 5.6 16.5 16.0 - 23.7 35.5 + 2.4 22.1 38.1 61.9 -

３５～４４歳 397 5.3 16.1 18.6 30.2 + 24.4 4.3 21.4 40.1 70.3

４５～５４歳 362 5.2 18.0 27.6 + 24.6 21.5 - 1.4 23.2 50.8 + 75.4 +

５５歳以上 102 9.8 23.5 21.6 20.6 12.7 - 2.0 33.3 + 54.9 + 75.5

【職種別】

看護師 173 4.6 19.7 25.4 19.7 27.7 2.9 24.3 49.7 69.4

准看護師 630 5.6 16.3 19.8 28.1 25.7 3.2 21.9 41.7 69.8

介護職員 38 5.3 13.2 34.2 + 18.4 26.3 0.0 18.4 52.6 71.1

補助職員 39 5.1 10.3 20.5 15.4 35.9 7.7 15.4 35.9 51.3 -

その他専門職員 91 6.6 13.2 23.1 24.2 31.9 1.1 19.8 42.9 67.0

事務職員 329 4.6 18.8 16.1 26.4 28.3 4.3 23.4 39.5 66.0

その他 90 8.9 20.0 20.0 22.2 24.4 0.0 28.9 48.9 71.1

【勤務年数別】

１年未満 147 4.8 16.3 13.6 - 26.5 27.9 9.5 + 21.1 34.7 61.2

１～２年 180 4.4 13.9 16.7 29.4 33.3 1.1 18.3 35.0 - 64.4

３～５年 291 6.9 16.5 19.6 21.6 31.3 3.8 23.4 43.0 64.6

６～１０年 323 5.3 17.6 21.4 25.4 27.9 2.2 22.9 44.3 69.7

１１～２０年 293 6.1 17.7 22.5 26.6 21.8 - 2.4 23.9 46.4 73.0

２１年以上 137 4.4 19.7 24.1 27.0 19.7 1.5 24.1 48.2 75.2
※無回答：1.5％
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従業員調査
Q4.A.<職場の環境や待遇について>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     4)施設や設備

総数 1404 3.1 14.6 18.9 34.6 22.9 4.2 17.7 36.6 71.2

【性別】

男性 94 7.4 + 10.6 27.7 + 25.5 23.4 3.2 18.1 45.7 71.3

女性 1288 2.7 14.8 18.4 35.4 22.7 4.2 17.5 35.9 71.4

【年代別】

２５歳未満 160 5.6 11.9 16.3 37.5 21.9 5.6 17.5 33.8 71.3

２５～３４歳 375 2.7 13.9 18.7 40.5 + 20.0 4.3 16.5 35.2 75.7

３５～４４歳 397 1.5 15.1 18.4 34.3 25.7 4.3 16.6 35.0 69.3

４５～５４歳 362 2.2 14.6 21.8 29.8 26.8 3.0 16.9 38.7 68.5

５５歳以上 102 9.8 + 20.6 16.7 26.5 9.8 - 3.9 30.4 + 47.1 + 73.5

【職種別】

看護師 173 4.6 17.9 20.8 31.8 22.5 2.3 22.5 43.4 75.1

准看護師 630 1.9 11.9 18.6 35.7 27.1 + 3.8 13.8 - 32.4 - 68.1

介護職員 38 5.3 10.5 26.3 18.4 - 28.9 5.3 15.8 42.1 60.5

補助職員 39 2.6 17.9 15.4 35.9 15.4 7.7 20.5 35.9 71.8

その他専門職員 91 5.5 12.1 19.8 33.0 26.4 3.3 17.6 37.4 70.3

事務職員 329 3.3 17.6 20.7 35.0 16.4 - 5.8 21.0 41.6 76.6 +

その他 90 4.4 20.0 11.1 36.7 16.7 2.2 24.4 35.6 72.2

【勤務年数別】

１年未満 147 3.4 18.4 15.0 37.4 18.4 5.4 21.8 36.7 74.1

１～２年 180 5.0 15.6 14.4 35.0 23.3 6.1 20.6 35.0 70.0

３～５年 291 3.1 13.1 16.5 35.1 27.5 4.5 16.2 32.6 67.7

６～１０年 323 1.9 12.4 22.3 35.6 22.3 4.6 14.2 36.5 72.1

１１～２０年 293 2.7 16.0 22.5 31.1 22.2 2.4 18.8 41.3 72.4

２１年以上 137 4.4 15.3 19.7 33.6 20.4 2.9 19.7 39.4 73.0
※無回答：1.7％

総
数

と
て
も
満
足

満
足

ま
あ
満
足

特
に
不
満
は
な
い

不
満

わ
か
ら
な
い

と
て
も
満
足
＋
満
足
合
計

満
足
合
計

不
満
な
し
合
計
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従業員調査

Q4.A.<職場の環境や待遇について>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     5)院長との人間関係

総数 1404 7.8 16.7 17.5 37.0 11.3 8.3 24.4 41.9 78.9

【性別】

男性 94 21.3 + 24.5 + 16.0 24.5 - 7.4 3.2 45.7 + 61.7 + 86.2

女性 1288 6.8 15.7 17.6 38.2 11.6 8.6 22.5 40.1 78.3

【年代別】

２５歳未満 160 10.0 15.6 15.0 33.8 12.5 12.5 25.6 40.6 74.4

２５～３４歳 375 6.9 15.5 16.8 43.7 + 9.1 8.0 22.4 39.2 82.9

３５～４４歳 397 5.8 14.9 15.9 37.3 13.9 11.1 + 20.7 36.5 - 73.8 -

４５～５４歳 362 5.8 17.7 20.7 36.5 12.4 5.5 23.5 44.2 80.7

５５歳以上 102 22.5 + 26.5 + 16.7 18.6 - 3.9 - 2.0 - 49.0 + 65.7 + 84.3

【職種別】

看護師 173 9.2 13.9 23.7 + 34.1 11.0 8.1 23.1 46.8 80.9

准看護師 630 6.0 14.4 17.3 38.3 14.9 + 8.1 20.5 - 37.8 - 76.0

介護職員 38 5.3 13.2 26.3 34.2 5.3 13.2 18.4 44.7 78.9

補助職員 39 2.6 25.6 10.3 41.0 7.7 7.7 28.2 38.5 79.5

その他専門職員 91 8.8 27.5 + 19.8 35.2 3.3 - 4.4 36.3 + 56.0 + 91.2 +

事務職員 329 10.3 18.2 14.9 35.6 8.5 10.6 28.6 43.5 79.0

その他 90 10.0 20.0 12.2 40.0 7.8 4.4 30.0 42.2 82.2

【勤務年数別】

１年未満 147 5.4 17.0 17.0 36.1 8.8 13.6 + 22.4 39.5 75.5

１～２年 180 9.4 16.1 13.9 39.4 9.4 11.1 25.6 39.4 78.9

３～５年 291 6.5 14.8 14.4 40.9 14.1 7.9 21.3 35.7 - 76.6

６～１０年 323 7.1 17.0 17.3 38.4 10.8 8.7 24.1 41.5 79.9

１１～２０年 293 9.2 17.4 20.5 31.7 14.3 5.5 26.6 47.1 78.8

２１年以上 137 8.8 19.7 22.6 35.8 5.8 - 4.4 28.5 51.1 + 86.9 +
※無回答：1.5％
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従業員調査

Q4.A.<職場の環境や待遇について>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     6)院長以外の職員との人間関係

総数 1404 8.5 23.7 24.4 28.8 10.3 3.6 32.3 56.6 85.4

【性別】

男性 94 9.6 22.3 36.2 + 23.4 4.3 3.2 31.9 68.1 + 91.5

女性 1288 8.4 23.8 23.6 29.2 10.7 3.6 32.1 55.7 84.9

【年代別】

２５歳未満 160 14.4 + 28.8 21.9 25.6 6.3 3.1 43.1 + 65.0 + 90.6

２５～３４歳 375 8.8 26.4 25.1 25.3 9.1 4.8 35.2 60.3 85.6

３５～４４歳 397 8.3 20.9 22.9 32.7 10.8 3.8 29.2 52.1 84.9

４５～５４歳 362 4.7 - 19.3 - 27.3 31.8 13.3 3.0 24.0 - 51.4 - 83.1

５５歳以上 102 13.7 31.4 21.6 18.6 - 8.8 1.0 45.1 + 66.7 + 85.3

【職種別】

看護師 173 8.7 21.4 34.1 + 23.1 8.7 4.0 30.1 64.2 + 87.3

准看護師 630 7.8 23.0 23.7 30.6 10.3 4.0 30.8 54.4 85.1

介護職員 38 10.5 21.1 26.3 23.7 10.5 7.9 31.6 57.9 81.6

補助職員 39 7.7 25.6 12.8 35.9 10.3 5.1 33.3 46.2 82.1

その他専門職員 91 5.5 33.0 + 28.6 23.1 7.7 1.1 38.5 67.0 + 90.1

事務職員 329 10.6 24.9 21.0 28.3 10.9 3.3 35.6 56.5 84.8

その他 90 8.9 20.0 24.4 32.2 12.2 0.0 28.9 53.3 85.6

【勤務年数別】

１年未満 147 11.6 29.9 22.4 21.8 8.2 4.1 41.5 + 63.9 85.7

１～２年 180 10.6 21.1 25.6 30.0 8.9 3.3 31.7 57.2 87.2

３～５年 291 7.9 22.7 24.7 30.2 10.0 4.5 30.6 55.3 85.6

６～１０年 323 8.0 25.1 25.7 29.1 9.0 2.5 33.1 58.8 87.9

１１～２０年 293 7.2 25.3 21.5 27.6 13.7 3.4 32.4 53.9 81.6

２１年以上 137 7.3 19.0 25.5 33.6 11.7 2.9 26.3 51.8 85.4
※無回答：0.8％
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従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     1)仕事の内容

総数 1404 3.3 18.4 23.9 40.2 10.2 2.3 21.7 45.7 85.8

【性別】

男性 94 6.4 21.3 37.2 + 26.6 - 6.4 0.0 27.7 64.9 + 91.5

女性 1288 3.0 18.2 23.1 41.4 10.3 2.4 21.2 44.3 85.6

【年代別】

２５歳未満 160 4.4 13.8 20.6 43.8 13.1 3.8 18.1 38.8 82.5

２５～３４歳 375 3.5 19.2 26.4 38.7 9.9 1.9 22.7 49.1 87.7

３５～４４歳 397 1.8 16.9 24.9 41.3 11.8 2.8 18.6 43.6 84.9

４５～５４歳 362 2.2 19.1 22.9 43.6 9.7 1.4 21.3 44.2 87.8

５５歳以上 102 11.8 + 26.5 + 21.6 21.6 - 2.9 - 2.9 38.2 + 59.8 + 81.4

【職種別】

看護師 173 5.2 13.9 32.4 + 36.4 9.8 2.3 19.1 51.4 87.9

准看護師 630 2.2 16.2 22.9 45.2 + 9.8 2.4 18.4 - 41.3 - 86.5

介護職員 38 5.3 13.2 23.7 42.1 7.9 5.3 18.4 42.1 84.2

補助職員 39 7.7 20.5 15.4 43.6 2.6 2.6 28.2 43.6 87.2

その他専門職員 91 3.3 22.0 36.3 + 29.7 - 7.7 1.1 25.3 61.5 + 91.2

事務職員 329 3.3 22.8 + 22.2 36.2 12.5 2.4 26.1 48.3 84.5

その他 90 5.6 23.3 16.7 34.4 12.2 1.1 28.9 45.6 80.0

【勤務年数別】

１年未満 147 4.8 22.4 23.8 38.1 7.5 2.0 27.2 51.0 89.1

１～２年 180 3.3 17.8 17.2 - 41.7 15.0 + 4.4 21.1 38.3 - 80.0 -

３～５年 291 2.7 15.1 23.7 41.6 13.4 2.1 17.9 41.6 83.2

６～１０年 323 3.1 18.3 27.9 39.9 8.0 2.2 21.4 49.2 89.2

１１～２０年 293 3.1 19.5 24.2 37.9 9.6 1.7 22.5 46.8 84.6

２１年以上 137 4.4 21.2 22.6 42.3 8.0 0.7 25.5 48.2 90.5
※無回答：1.7％
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従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     2)仕事に対する権限

総数 1404 2.8 14.2 18.9 45.2 8.5 8.5 17.0 35.8 81.1

【性別】

男性 94 6.4 + 21.3 + 21.3 42.6 3.2 2.1 - 27.7 + 48.9 + 91.5 +

女性 1288 2.4 13.7 18.8 45.6 8.9 8.9 16.1 34.9 80.4

【年代別】

２５歳未満 160 3.1 11.9 20.6 43.1 8.1 13.1 + 15.0 35.6 78.8

２５～３４歳 375 3.2 12.5 20.0 50.7 + 6.1 7.2 15.7 35.7 86.4 +

３５～４４歳 397 1.3 14.6 16.6 48.6 10.3 7.6 15.9 32.5 81.1

４５～５４歳 362 2.2 13.5 20.2 41.2 10.5 9.4 15.7 35.9 77.1

５５歳以上 102 8.8 + 23.5 + 17.6 29.4 - 2.9 - 6.9 32.4 + 50.0 + 79.4

【職種別】

看護師 173 4.0 13.9 23.7 43.4 10.4 4.6 17.9 41.6 85.0

准看護師 630 1.6 11.4 - 18.6 49.0 9.4 8.7 13.0 - 31.6 - 80.6

介護職員 38 5.3 10.5 21.1 42.1 10.5 7.9 15.8 36.8 78.9

補助職員 39 2.6 10.3 12.8 51.3 2.6 10.3 12.8 25.6 76.9

その他専門職員 91 3.3 20.9 31.9 + 36.3 4.4 1.1 - 24.2 56.0 + 92.3 +

事務職員 329 3.3 18.2 + 15.5 43.5 7.3 10.9 21.6 + 37.1 80.5

その他 90 5.6 14.4 15.6 38.9 7.8 12.2 20.0 35.6 74.4

【勤務年数別】

１年未満 147 2.7 15.0 16.3 46.3 6.1 12.2 17.7 34.0 80.3

１～２年 180 3.3 14.4 15.6 45.6 10.0 10.6 17.8 33.3 78.9

３～５年 291 2.1 12.0 19.9 44.3 12.4 + 8.6 14.1 34.0 78.4

６～１０年 323 3.1 16.4 18.9 44.9 6.8 8.7 19.5 38.4 83.3

１１～２０年 293 2.0 14.7 18.8 46.8 8.2 5.8 16.7 35.5 82.3

２１年以上 137 4.4 13.1 24.1 43.8 5.8 5.8 17.5 41.6 85.4
※無回答：2.0％

総
数

と
て
も
満
足

満
足

ま
あ
満
足

特
に
不
満
は
な
い

不
満

わ
か
ら
な
い

と
て
も
満
足
＋
満
足
合
計

満
足
合
計

不
満
な
し
合
計

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     3)希望する仕事を選べる

総数 1404 2.1 9.9 15.6 44.2 10.5 14.0 12.0 27.6 71.8

【性別】

男性 94 6.4 + 11.7 24.5 + 35.1 6.4 10.6 18.1 42.6 + 77.7

女性 1288 1.6 9.9 14.8 45.3 10.8 14.0 11.5 26.3 71.6

【年代別】

２５歳未満 160 3.8 9.4 12.5 41.3 11.3 20.6 + 13.1 25.6 66.9

２５～３４歳 375 2.1 9.3 15.2 48.5 11.2 12.8 11.5 26.7 75.2

３５～４４歳 397 0.5 - 9.6 16.1 42.8 11.1 16.6 10.1 26.2 69.0

４５～５４歳 362 2.2 8.8 15.7 46.1 11.0 11.6 11.0 26.8 72.9

５５歳以上 102 4.9 + 16.7 + 20.6 31.4 - 2.0 - 5.9 - 21.6 + 42.2 + 73.5

【職種別】

看護師 173 2.3 8.1 18.5 49.1 10.4 11.0 10.4 28.9 78.0

准看護師 630 0.8 - 8.4 14.4 46.5 12.2 14.4 9.2 - 23.7 - 70.2

介護職員 38 0.0 5.3 23.7 36.8 13.2 18.4 5.3 28.9 65.8

補助職員 39 2.6 7.7 10.3 61.5 + 2.6 10.3 10.3 20.5 82.1

その他専門職員 91 4.4 18.7 + 23.1 + 39.6 5.5 5.5 - 23.1 + 46.2 + 85.7 +

事務職員 329 3.0 10.9 15.2 38.6 - 10.3 18.2 + 14.0 29.2 67.8

その他 90 5.6 + 13.3 12.2 40.0 7.8 8.9 18.9 + 31.1 71.1

【勤務年数別】

１年未満 147 1.4 15.6 + 14.3 42.2 6.1 17.0 17.0 31.3 73.5

１～２年 180 2.8 10.6 15.0 45.6 11.1 12.8 13.3 28.3 73.9

３～５年 291 1.7 6.9 16.5 43.6 15.8 + 14.1 8.6 25.1 68.7

６～１０年 323 2.2 8.4 16.1 45.8 8.7 16.1 10.5 26.6 72.4

１１～２０年 293 2.0 11.9 14.3 42.7 11.6 10.6 14.0 28.3 71.0

２１年以上 137 2.2 9.5 18.2 48.2 6.6 9.5 11.7 29.9 78.1
※無回答：3.8％
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従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     4)仕事に対する意見や提案をする機会

総数 1404 2.4 11.4 18.3 40.8 15.5 9.3 13.8 32.1 72.9

【性別】

男性 94 7.4 + 18.1 + 27.7 + 27.7 - 11.7 5.3 25.5 + 53.2 + 80.9

女性 1288 1.9 10.9 17.5 42.3 15.8 9.4 12.9 30.4 72.7

【年代別】

２５歳未満 160 3.1 8.1 11.9 - 46.3 12.5 16.3 + 11.3 23.1 - 69.4

２５～３４歳 375 3.2 11.2 17.1 44.0 15.5 8.5 14.4 31.5 75.5

３５～４４歳 397 0.8 - 13.1 18.1 40.3 16.1 10.3 13.9 32.0 72.3

４５～５４歳 362 1.9 8.8 22.7 + 39.8 18.0 6.9 10.8 33.4 73.2

５５歳以上 102 6.9 + 18.6 + 19.6 24.5 - 10.8 5.9 25.5 + 45.1 + 69.6

【職種別】

看護師 173 3.5 17.9 + 21.4 37.6 15.0 4.6 - 21.4 + 42.8 + 80.3 +

准看護師 630 1.6 10.2 17.0 42.5 17.0 10.5 11.7 28.7 71.3

介護職員 38 2.6 7.9 18.4 47.4 15.8 5.3 10.5 28.9 76.3

補助職員 39 2.6 7.7 10.3 59.0 + 7.7 7.7 10.3 20.5 79.5

その他専門職員 91 4.4 20.9 + 17.6 36.3 18.7 1.1 - 25.3 + 42.9 + 79.1

事務職員 329 2.7 10.0 20.4 39.2 13.7 11.2 12.8 33.1 72.3

その他 90 3.3 6.7 18.9 37.8 12.2 13.3 10.0 28.9 66.7

【勤務年数別】

１年未満 147 2.0 11.6 15.0 44.2 8.8 - 15.0 + 13.6 28.6 72.8

１～２年 180 1.7 17.2 + 15.0 37.2 18.9 9.4 18.9 + 33.9 71.1

３～５年 291 2.4 10.3 16.8 43.0 17.9 8.2 12.7 29.6 72.5

６～１０年 323 2.8 9.6 20.7 41.8 14.9 9.3 12.4 33.1 74.9

１１～２０年 293 2.7 11.6 18.8 38.6 17.4 6.8 14.3 33.1 71.7

２１年以上 137 2.2 9.5 24.1 41.6 12.4 7.3 11.7 35.8 77.4
※無回答：2.2％
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従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     5)問題発生時の解決方法

総数 1404 2.3 11.1 16.3 38.9 19.7 9.1 13.4 29.7 68.6

【性別】

男性 94 6.4 + 9.6 27.7 + 37.2 10.6 - 6.4 16.0 43.6 + 80.9 +

女性 1288 1.9 10.9 15.7 39.3 20.3 9.3 12.8 28.5 67.8

【年代別】

２５歳未満 160 3.1 16.3 + 11.3 43.8 11.9 - 11.3 19.4 + 30.6 74.4

２５～３４歳 375 2.4 8.3 16.0 42.9 20.5 9.9 10.7 26.7 69.6

３５～４４歳 397 1.3 10.8 17.1 35.0 22.2 10.8 12.1 29.2 64.2

４５～５４歳 362 1.7 9.7 18.5 39.8 22.1 6.9 11.3 29.8 69.6

５５歳以上 102 6.9 + 19.6 + 14.7 28.4 - 10.8 - 3.9 26.5 + 41.2 + 69.6

【職種別】

看護師 173 2.9 15.0 18.5 37.6 18.5 6.9 17.9 36.4 74.0

准看護師 630 1.7 11.0 14.9 39.7 21.4 9.2 12.7 27.6 67.3

介護職員 38 2.6 13.2 15.8 34.2 28.9 2.6 15.8 31.6 65.8

補助職員 39 2.6 10.3 7.7 56.4 + 7.7 10.3 12.8 20.5 76.9

その他専門職員 91 2.2 14.3 20.9 37.4 20.9 3.3 16.5 37.4 74.7

事務職員 329 2.7 8.5 19.8 37.7 19.8 9.7 11.2 31.0 68.7

その他 90 3.3 11.1 10.0 38.9 10.0 - 16.7 + 14.4 24.4 63.3

【勤務年数別】

１年未満 147 0.7 16.3 + 11.6 43.5 10.2 - 13.6 17.0 28.6 72.1

１～２年 180 2.8 12.2 15.6 39.4 17.2 11.1 15.0 30.6 70.0

３～５年 291 1.7 10.3 14.1 37.5 26.1 + 8.6 12.0 26.1 63.6

６～１０年 323 2.5 6.8 - 19.8 41.2 17.3 11.1 9.3 - 29.1 70.3

１１～２０年 293 2.7 12.3 18.4 34.5 23.2 3.8 - 15.0 33.4 67.9

２１年以上 137 2.9 12.4 16.1 41.6 19.0 6.6 15.3 31.4 73.0
※無回答：2.6％
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（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     6)自分の仕事に対する正当な評価

総数 1404 2.1 10.3 18.7 38.1 12.4 16.6 12.4 31.1 69.2

【性別】

男性 94 6.4 + 17.0 + 26.6 + 29.8 10.6 8.5 - 23.4 + 50.0 + 79.8 +

女性 1288 1.7 9.6 18.2 39.0 12.5 17.2 11.3 29.6 68.6

【年代別】

２５歳未満 160 3.1 7.5 14.4 43.8 9.4 21.3 10.6 25.0 68.8

２５～３４歳 375 1.9 9.9 17.3 43.5 + 11.5 15.7 11.7 29.1 72.5

３５～４４歳 397 0.5 - 9.6 18.1 37.5 14.1 18.1 10.1 28.2 65.7

４５～５４歳 362 2.2 10.5 23.5 + 32.3 - 13.8 16.3 12.7 36.2 + 68.5

５５歳以上 102 7.8 + 18.6 + 15.7 31.4 8.8 7.8 - 26.5 + 42.2 + 73.5

【職種別】

看護師 173 3.5 11.6 20.8 42.2 9.8 11.6 15.0 35.8 78.0 +

准看護師 630 0.8 - 8.1 18.3 41.6 11.3 19.0 8.9 - 27.1 - 68.7

介護職員 38 5.3 5.3 13.2 47.4 18.4 7.9 10.5 23.7 71.1

補助職員 39 2.6 7.7 10.3 43.6 7.7 23.1 10.3 20.5 64.1

その他専門職員 91 3.3 16.5 19.8 30.8 19.8 + 8.8 - 19.8 + 39.6 70.3

事務職員 329 2.4 12.8 22.2 30.7 - 13.7 16.4 15.2 37.4 + 68.1

その他 90 5.6 + 10.0 10.0 - 35.6 12.2 20.0 15.6 25.6 61.1

【勤務年数別】

１年未満 147 1.4 12.2 13.6 45.6 6.8 - 18.4 13.6 27.2 72.8

１～２年 180 1.7 11.7 13.3 38.3 13.3 21.1 13.3 26.7 65.0

３～５年 291 1.7 8.6 19.6 41.9 13.1 13.7 10.3 29.9 71.8

６～１０年 323 2.5 8.4 22.0 36.8 11.8 18.0 10.8 32.8 69.7

１１～２０年 293 2.4 11.9 20.1 32.1 - 14.7 15.0 14.3 34.5 66.6

２１年以上 137 2.9 12.4 18.2 38.7 12.4 13.9 15.3 33.6 72.3
※無回答：1.9％
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（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     7)研修や教育活動の量

総数 1404 1.9 6.8 12.7 44.6 15.0 16.2 8.7 21.4 66.0

【性別】

男性 94 5.3 + 8.5 19.1 40.4 14.9 7.4 - 13.8 33.0 + 73.4

女性 1288 1.6 6.6 12.3 45.0 15.1 17.0 8.2 20.6 65.6

【年代別】

２５歳未満 160 4.4 + 6.9 12.5 45.0 12.5 17.5 11.3 23.8 68.8

２５～３４歳 375 1.3 8.3 12.3 48.8 12.8 16.3 9.6 21.9 70.7

３５～４４歳 397 1.3 6.8 11.6 42.3 17.4 17.9 8.1 19.6 62.0

４５～５４歳 362 1.7 4.4 14.6 44.5 17.7 14.6 6.1 20.7 65.2

５５歳以上 102 3.9 9.8 10.8 36.3 8.8 14.7 13.7 24.5 60.8

【職種別】

看護師 173 3.5 8.1 17.3 47.4 15.0 8.1 - 11.6 28.9 + 76.3 +

准看護師 630 1.0 6.0 12.5 44.4 16.8 17.1 7.0 19.5 64.0

介護職員 38 2.6 5.3 5.3 36.8 21.1 26.3 7.9 13.2 50.0 -

補助職員 39 2.6 2.6 5.1 53.8 5.1 23.1 5.1 10.3 64.1

その他専門職員 91 2.2 13.2 + 12.1 35.2 24.2 + 9.9 15.4 + 27.5 62.6

事務職員 329 2.4 7.3 12.5 48.3 11.6 15.8 9.7 22.2 70.5

その他 90 3.3 4.4 11.1 36.7 7.8 26.7 + 7.8 18.9 55.6 -

【勤務年数別】

１年未満 147 2.0 8.8 12.9 44.2 8.8 - 19.0 10.9 23.8 68.0

１～２年 180 1.7 9.4 8.9 40.6 13.3 25.6 + 11.1 20.0 60.6

３～５年 291 2.4 6.5 11.3 49.5 17.2 11.7 - 8.9 20.3 69.8

６～１０年 323 1.5 5.0 13.9 46.1 14.9 16.1 6.5 20.4 66.6

１１～２０年 293 2.0 8.9 14.0 38.6 - 17.1 15.4 10.9 24.9 63.5

２１年以上 137 1.5 2.9 16.1 49.6 15.3 10.9 4.4 20.4 70.1
※無回答：2.8％
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従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     8)研修や教育活動の内容

総数 1404 1.7 6.7 12.7 44.8 13.8 17.5 8.4 21.2 66.0

【性別】

男性 94 4.3 11.7 19.1 40.4 13.8 8.5 - 16.0 + 35.1 + 75.5

女性 1288 1.5 6.3 12.3 45.2 13.8 18.4 7.8 20.1 65.3

【年代別】

２５歳未満 160 3.8 + 6.9 12.5 46.9 11.3 16.9 10.6 23.1 70.0

２５～３４歳 375 1.6 8.0 10.9 49.1 11.7 18.4 9.6 20.5 69.6

３５～４４歳 397 0.8 6.8 11.3 43.8 16.1 18.6 7.6 18.9 62.7

４５～５４歳 362 1.4 4.1 16.9 + 43.1 15.2 17.1 5.5 - 22.4 65.5

５５歳以上 102 3.9 10.8 11.8 33.3 - 10.8 13.7 14.7 + 26.5 59.8

【職種別】

看護師 173 3.5 8.1 16.2 49.7 14.5 8.1 - 11.6 27.7 + 77.5 +

准看護師 630 0.8 6.0 12.2 44.4 15.1 19.4 6.8 19.0 63.5

介護職員 38 2.6 5.3 7.9 39.5 15.8 26.3 7.9 15.8 55.3

補助職員 39 2.6 2.6 5.1 51.3 5.1 25.6 5.1 10.3 61.5

その他専門職員 91 1.1 14.3 + 13.2 38.5 22.0 + 9.9 15.4 + 28.6 67.0

事務職員 329 2.1 6.7 13.4 47.4 10.9 16.7 8.8 22.2 69.6

その他 90 3.3 4.4 12.2 35.6 8.9 26.7 + 7.8 20.0 55.6 -

【勤務年数別】

１年未満 147 2.7 8.8 12.9 41.5 10.2 19.7 11.6 24.5 66.0

１～２年 180 1.7 9.4 8.3 42.8 13.9 23.3 + 11.1 19.4 62.2

３～５年 291 2.1 5.8 10.7 49.8 15.5 14.8 7.9 18.6 68.4

６～１０年 323 1.5 5.3 14.6 45.8 13.3 17.3 6.8 21.4 67.2

１１～２０年 293 1.0 8.5 14.7 39.9 14.0 17.4 9.6 24.2 64.2

２１年以上 137 1.5 2.9 16.8 47.4 15.3 12.4 4.4 21.2 68.6
※無回答：2.7％
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従業員調査

Q4.B.<仕事の内容や学習機会について>各項目の満足度や評価で最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     9)研修や教育活動に対する院長・上司の理解や支援

総数 1404 4.6 10.3 11.8 38.5 17.2 15.4 14.8 26.6 65.1

【性別】

男性 94 8.5 19.1 + 16.0 35.1 12.8 7.4 - 27.7 + 43.6 + 78.7 +

女性 1288 4.2 9.6 11.6 38.8 17.5 16.1 13.8 25.4 64.2

【年代別】

２５歳未満 160 6.9 8.1 10.0 41.3 13.1 19.4 15.0 25.0 66.3

２５～３４歳 375 3.7 12.5 9.3 43.7 + 15.5 14.9 16.3 25.6 69.3

３５～４４歳 397 4.3 9.3 13.6 35.0 20.4 15.4 13.6 27.2 62.2

４５～５４歳 362 3.3 9.1 13.5 37.3 19.6 16.0 12.4 26.0 63.3

５５歳以上 102 9.8 + 13.7 11.8 30.4 6.9 - 9.8 23.5 + 35.3 + 65.7

【職種別】

看護師 173 7.5 12.7 14.5 42.2 13.3 9.8 - 20.2 + 34.7 + 76.9 +

准看護師 630 3.0 9.5 10.6 39.8 19.8 15.6 12.5 23.2 - 63.0

介護職員 38 5.3 5.3 18.4 34.2 18.4 15.8 10.5 28.9 63.2

補助職員 39 2.6 5.1 0.0 - 56.4 + 10.3 17.9 7.7 7.7 - 64.1

その他専門職員 91 7.7 19.8 + 12.1 35.2 16.5 7.7 - 27.5 + 39.6 + 74.7

事務職員 329 4.3 10.3 13.7 36.2 15.8 17.9 14.6 28.3 64.4

その他 90 7.8 5.6 11.1 28.9 13.3 23.3 + 13.3 24.4 53.3 -

【勤務年数別】

１年未満 147 8.2 + 8.8 11.6 40.8 10.2 - 17.0 17.0 28.6 69.4

１～２年 180 5.0 12.8 10.0 36.7 13.9 21.1 + 17.8 27.8 64.4

３～５年 291 2.4 8.9 11.7 43.6 19.9 12.0 11.3 23.0 66.7

６～１０年 323 4.0 9.9 12.7 38.1 17.3 16.7 13.9 26.6 64.7

１１～２０年 293 5.1 13.0 11.6 32.1 - 20.5 13.3 18.1 29.7 61.8

２１年以上 137 4.4 8.0 14.6 41.6 15.3 13.1 12.4 27.0 68.6
※無回答：2.4％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     1)この診療所での給与は仕事内容に見合っている

総数 1404 3.6 16.9 36.8 25.6 15.5 20.5 57.3 41.2

【性別】

男性 94 7.4 + 22.3 34.0 26.6 8.5 29.8 + 63.8 35.1

女性 1288 3.2 16.5 37.0 25.7 16.0 19.7 56.7 41.7

【年代別】

２５歳未満 160 2.5 16.9 38.1 21.9 20.6 19.4 57.5 42.5

２５～３４歳 375 4.5 16.0 37.6 25.6 15.7 20.5 58.1 41.3

３５～４４歳 397 2.5 14.1 36.8 27.0 18.6 16.6 53.4 45.6

４５～５４歳 362 2.8 16.0 38.4 27.6 13.5 18.8 57.2 41.2

５５歳以上 102 9.8 + 34.3 + 27.5 17.6 2.9 - 44.1 + 71.6 + 20.6 -

【職種別】

看護師 173 6.4 11.6 43.4 28.3 9.8 - 17.9 61.3 38.2

准看護師 630 2.4 15.7 35.7 25.4 19.8 + 18.1 53.8 45.2 +

介護職員 38 0.0 15.8 28.9 34.2 18.4 15.8 44.7 52.6

補助職員 39 5.1 10.3 33.3 30.8 15.4 15.4 48.7 46.2

その他専門職員 91 3.3 13.2 45.1 28.6 9.9 16.5 61.5 38.5

事務職員 329 4.9 20.7 36.5 22.8 13.7 25.5 + 62.0 36.5

その他 90 4.4 26.7 + 30.0 23.3 8.9 31.1 + 61.1 32.2

【勤務年数別】

１年未満 147 5.4 16.3 45.6 + 17.0 - 15.0 21.8 67.3 + 32.0 -

１～２年 180 3.9 18.9 36.1 20.6 20.0 22.8 58.9 40.6

３～５年 291 2.7 14.4 35.4 29.2 17.5 17.2 52.6 46.7

６～１０年 323 2.2 14.9 39.3 26.9 15.5 17.0 56.3 42.4

１１～２０年 293 4.1 19.8 32.8 24.6 15.4 23.9 56.7 39.9

２１年以上 137 5.1 19.7 33.6 31.4 8.8 - 24.8 58.4 40.1
※無回答：1.6％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     2)この診療所での仕事にやりがいを感じている

総数 1404 5.2 23.9 40.6 22.7 6.3 29.1 69.7 29.1

【性別】

男性 94 9.6 34.0 + 35.1 17.0 4.3 43.6 + 78.7 21.3

女性 1288 4.8 23.1 41.1 23.1 6.5 27.9 69.0 29.7

【年代別】

２５歳未満 160 6.9 21.3 40.0 24.4 7.5 28.1 68.1 31.9

２５～３４歳 375 5.9 26.4 35.2 - 26.9 5.1 32.3 67.5 32.0

３５～４４歳 397 1.8 - 21.4 43.6 24.2 7.8 23.2 - 66.8 32.0

４５～５４歳 362 4.1 22.1 46.4 + 19.1 7.2 26.2 72.7 26.2

５５歳以上 102 17.6 + 33.3 + 28.4 - 12.7 - 1.0 - 51.0 + 79.4 + 13.7 -

【職種別】

看護師 173 5.8 20.2 50.9 + 17.9 5.2 26.0 76.9 + 23.1

准看護師 630 2.9 - 22.5 39.2 25.7 8.4 + 25.4 - 64.6 - 34.1 +

介護職員 38 7.9 21.1 44.7 18.4 5.3 28.9 73.7 23.7

補助職員 39 5.1 25.6 35.9 25.6 2.6 30.8 66.7 28.2

その他専門職員 91 6.6 35.2 + 40.7 12.1 - 5.5 41.8 + 82.4 + 17.6 -

事務職員 329 7.9 + 23.7 38.6 24.3 4.9 31.6 70.2 29.2

その他 90 7.8 30.0 36.7 17.8 3.3 37.8 74.4 21.1

【勤務年数別】

１年未満 147 7.5 25.2 42.2 17.7 6.1 32.7 74.8 23.8

１～２年 180 5.6 23.9 35.6 28.9 + 5.0 29.4 65.0 33.9

３～５年 291 3.4 19.2 41.2 25.1 10.0 + 22.7 - 63.9 - 35.1 +

６～１０年 323 4.3 24.5 42.1 22.6 5.6 28.8 70.9 28.2

１１～２０年 293 6.1 26.6 39.9 20.1 5.8 32.8 72.7 25.9

２１年以上 137 6.6 25.5 40.1 22.6 3.6 32.1 72.3 26.3
※無回答：1.3％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     3)この診療所での仕事に誇りを感じている

総数 1404 6.3 26.6 37.1 23.5 5.3 32.9 70.0 28.8

【性別】

男性 94 13.8 + 36.2 + 29.8 13.8 - 6.4 50.0 + 79.8 + 20.2

女性 1288 5.6 25.9 37.7 24.4 5.2 31.5 69.3 29.6

【年代別】

２５歳未満 160 6.3 23.1 35.6 28.8 5.6 29.4 65.0 34.4

２５～３４歳 375 6.7 22.4 39.5 25.3 5.1 29.1 68.5 30.4

３５～４４歳 397 3.8 - 23.4 41.3 25.2 5.8 27.2 - 68.5 31.0

４５～５４歳 362 5.5 31.5 + 35.9 20.7 5.8 37.0 72.9 26.5

５５歳以上 102 17.6 + 42.2 + 17.6 - 12.7 - 2.0 59.8 + 77.5 14.7 -

【職種別】

看護師 173 6.9 23.7 47.4 + 16.2 - 5.2 30.6 78.0 + 21.4 -

准看護師 630 4.6 25.1 37.5 26.5 5.9 29.7 67.1 32.4 +

介護職員 38 5.3 31.6 36.8 15.8 7.9 36.8 73.7 23.7

補助職員 39 2.6 28.2 38.5 25.6 2.6 30.8 69.2 28.2

その他専門職員 91 11.0 31.9 35.2 17.6 3.3 42.9 + 78.0 20.9

事務職員 329 7.9 26.4 35.0 24.6 4.9 34.3 69.3 29.5

その他 90 7.8 34.4 25.6 - 22.2 5.6 42.2 67.8 27.8

【勤務年数別】

１年未満 147 6.8 27.9 36.1 23.1 3.4 34.7 70.7 26.5

１～２年 180 6.1 24.4 36.1 27.2 5.6 30.6 66.7 32.8

３～５年 291 4.5 20.3 - 40.2 27.8 7.2 24.7 - 64.9 35.1 +

６～１０年 323 5.0 25.7 39.9 23.8 4.6 30.7 70.6 28.5

１１～２０年 293 7.8 32.8 + 34.5 17.7 - 5.8 40.6 + 75.1 23.5 -

２１年以上 137 9.5 29.2 32.8 23.4 2.9 38.7 71.5 26.3
※無回答：1.2％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     4)この診療所で働きつづけたいと思う

総数 1404 9.3 26.7 32.1 20.2 10.7 36.0 68.1 30.9

【性別】

男性 94 11.7 31.9 26.6 18.1 9.6 43.6 70.2 27.7

女性 1288 8.9 26.5 32.8 20.5 10.5 35.4 68.2 31.0

【年代別】

２５歳未満 160 8.8 18.8 - 27.5 19.4 24.4 + 27.5 - 55.0 - 43.8 +

２５～３４歳 375 7.7 21.6 - 36.3 25.3 + 9.1 29.3 - 65.6 34.4

３５～４４歳 397 6.3 - 26.2 32.5 23.4 11.3 32.5 65.0 34.8

４５～５４歳 362 11.0 32.6 + 33.7 14.9 - 7.5 - 43.6 + 77.3 + 22.4 -

５５歳以上 102 21.6 + 39.2 + 16.7 - 9.8 - 3.9 - 60.8 + 77.5 + 13.7 -

【職種別】

看護師 173 9.8 23.7 39.3 + 20.2 6.9 33.5 72.8 27.2

准看護師 630 7.6 27.8 32.5 20.5 11.4 35.4 67.9 31.9

介護職員 38 15.8 26.3 26.3 15.8 13.2 42.1 68.4 28.9

補助職員 39 7.7 35.9 20.5 20.5 5.1 43.6 64.1 25.6

その他専門職員 91 7.7 24.2 36.3 18.7 13.2 31.9 68.1 31.9

事務職員 329 11.2 24.0 30.4 22.5 11.2 35.3 65.7 33.7

その他 90 13.3 31.1 27.8 13.3 10.0 44.4 72.2 23.3

【勤務年数別】

１年未満 147 9.5 25.2 31.3 19.7 12.2 34.7 66.0 32.0

１～２年 180 10.0 21.7 33.3 22.2 12.2 31.7 65.0 34.4

３～５年 291 4.8 - 19.9 - 35.1 23.0 17.2 + 24.7 - 59.8 - 40.2 +

６～１０年 323 8.0 29.7 30.3 23.2 8.4 37.8 68.1 31.6

１１～２０年 293 11.9 31.7 30.4 16.4 7.5 43.7 + 74.1 + 23.9 -

２１年以上 137 13.9 30.7 34.3 14.6 5.1 - 44.5 + 78.8 + 19.7 -
※無回答：1.0％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     5)他の人にこの診療所を職場として勧めたい

総数 1404 4.0 14.7 23.8 35.3 20.4 18.7 42.5 55.7

【性別】

男性 94 9.6 + 16.0 24.5 30.9 17.0 25.5 50.0 47.9

女性 1288 3.4 14.6 23.8 35.7 20.7 18.0 41.8 56.4

【年代別】

２５歳未満 160 5.6 17.5 17.5 34.4 25.0 23.1 40.6 59.4

２５～３４歳 375 3.7 10.4 - 26.7 41.3 + 17.3 14.1 - 40.8 58.7

３５～４４歳 397 2.0 - 14.4 24.7 34.3 23.9 16.4 41.1 58.2

４５～５４歳 362 2.8 13.5 24.0 36.7 21.5 16.3 40.3 58.3

５５歳以上 102 14.7 + 31.4 + 17.6 13.7 - 8.8 - 46.1 + 63.7 + 22.5 -

【職種別】

看護師 173 4.0 15.6 30.1 34.1 16.2 19.7 49.7 50.3

准看護師 630 3.0 12.7 22.9 37.1 23.5 15.7 38.6 - 60.6 +

介護職員 38 2.6 15.8 23.7 36.8 18.4 18.4 42.1 55.3

補助職員 39 2.6 23.1 20.5 23.1 23.1 25.6 46.2 46.2

その他専門職員 91 4.4 11.0 25.3 40.7 17.6 15.4 40.7 58.2

事務職員 329 4.9 16.4 25.2 33.4 18.2 21.3 46.5 51.7

その他 90 8.9 + 16.7 13.3 - 32.2 20.0 25.6 38.9 52.2

【勤務年数別】

１年未満 147 5.4 18.4 23.8 35.4 15.6 23.8 47.6 51.0

１～２年 180 3.9 15.0 25.0 34.4 21.1 18.9 43.9 55.6

３～５年 291 3.8 11.0 22.0 35.4 27.1 + 14.8 36.8 - 62.5 +

６～１０年 323 2.8 13.9 23.2 37.5 22.0 16.7 39.9 59.4

１１～２０年 293 3.4 17.4 24.6 33.1 17.4 20.8 45.4 50.5

２１年以上 137 6.6 15.3 24.1 35.8 14.6 21.9 46.0 50.4
※無回答：1.9％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     6)この診療所は質の高い医療を提供している

総数 1404 6.1 22.2 31.2 26.8 11.5 28.2 59.4 38.2

【性別】

男性 94 8.5 26.6 34.0 19.1 9.6 35.1 69.1 28.7

女性 1288 5.7 21.7 31.2 27.5 11.6 27.4 58.6 39.1

【年代別】

２５歳未満 160 7.5 20.0 37.5 23.8 11.3 27.5 65.0 35.0

２５～３４歳 375 4.8 24.3 32.0 28.8 9.6 29.1 61.1 38.4

３５～４４歳 397 5.5 20.9 28.5 29.5 14.1 26.4 54.9 43.6 +

４５～５４歳 362 5.5 21.8 32.9 24.9 12.7 27.3 60.2 37.6

５５歳以上 102 12.7 + 23.5 24.5 19.6 4.9 - 36.3 60.8 24.5 -

【職種別】

看護師 173 7.5 27.2 35.8 22.0 7.5 34.7 70.5 + 29.5 -

准看護師 630 4.1 - 19.0 28.7 31.1 + 16.0 + 23.2 - 51.9 - 47.1 +

介護職員 38 0.0 23.7 28.9 23.7 15.8 23.7 52.6 39.5

補助職員 39 10.3 20.5 20.5 25.6 7.7 30.8 51.3 33.3

その他専門職員 91 7.7 27.5 37.4 19.8 6.6 35.2 72.5 + 26.4 -

事務職員 329 8.2 24.6 33.1 25.8 7.0 - 32.8 66.0 + 32.8 -

その他 90 8.9 18.9 34.4 16.7 - 8.9 27.8 62.2 25.6 -

【勤務年数別】

１年未満 147 6.8 22.4 40.8 + 20.4 7.5 29.3 70.1 + 27.9 -

１～２年 180 7.2 18.3 33.3 26.7 13.3 25.6 58.9 40.0

３～５年 291 4.8 22.3 30.6 27.8 13.7 27.1 57.7 41.6

６～１０年 323 4.3 23.8 28.2 28.2 13.0 28.2 56.3 41.2

１１～２０年 293 8.2 23.9 27.6 25.3 10.6 32.1 59.7 35.8

２１年以上 137 5.8 19.0 35.0 29.2 8.8 24.8 59.9 38.0
※無回答：2.4％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     7)自分の仕事は地域に貢献している

総数 1404 4.9 23.0 41.7 23.8 4.7 27.9 69.7 28.5

【性別】

男性 94 7.4 33.0 + 38.3 19.1 2.1 40.4 + 78.7 21.3

女性 1288 4.7 22.0 42.3 24.3 4.7 26.7 69.0 29.0

【年代別】

２５歳未満 160 7.5 18.1 40.0 26.3 8.1 + 25.6 65.6 34.4

２５～３４歳 375 4.0 21.1 41.6 29.6 + 3.7 25.1 66.7 33.3 +

３５～４４歳 397 4.5 21.7 45.8 22.4 4.3 26.2 72.0 26.7

４５～５４歳 362 4.4 25.1 43.1 20.2 5.2 29.6 72.7 25.4

５５歳以上 102 6.9 34.3 + 25.5 - 17.6 2.9 41.2 + 66.7 20.6

【職種別】

看護師 173 6.9 27.2 48.6 14.5 - 2.9 34.1 82.7 + 17.3 -

准看護師 630 4.6 23.5 41.7 23.8 5.1 28.1 69.8 28.9

介護職員 38 2.6 23.7 44.7 23.7 0.0 26.3 71.1 23.7

補助職員 39 2.6 17.9 43.6 20.5 5.1 20.5 64.1 25.6

その他専門職員 91 3.3 27.5 37.4 27.5 4.4 30.8 68.1 31.9

事務職員 329 4.9 19.1 41.0 28.9 + 4.9 24.0 65.0 33.7 +

その他 90 6.7 23.3 33.3 23.3 6.7 30.0 63.3 30.0

【勤務年数別】

１年未満 147 6.8 24.5 41.5 21.8 3.4 31.3 72.8 25.2

１～２年 180 4.4 20.6 41.7 25.6 6.7 25.0 66.7 32.2

３～５年 291 2.4 - 22.3 38.1 29.9 + 5.5 24.7 62.9 - 35.4 +

６～１０年 323 4.3 18.9 46.1 23.8 6.2 23.2 69.3 30.0

１１～２０年 293 6.1 29.7 + 40.6 18.1 - 2.4 35.8 + 76.5 + 20.5 -

２１年以上 137 5.8 23.4 41.6 24.1 2.9 29.2 70.8 27.0
※無回答：1.9％
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従業員調査

Q4.C.<総合的にみて>　各項目の満足度や評価で、最もあてはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
     8)この診療所は地域に貢献している

総数 1404 12.5 31.6 38.7 12.6 3.5 44.1 82.8 16.1

【性別】

男性 94 21.3 + 35.1 31.9 9.6 2.1 56.4 + 88.3 11.7

女性 1288 11.8 31.1 39.5 12.9 3.5 42.9 82.5 16.4

【年代別】

２５歳未満 160 15.0 28.1 41.3 10.0 5.0 43.1 84.4 15.0

２５～３４歳 375 12.0 33.1 38.7 13.1 2.9 45.1 83.7 16.0

３５～４４歳 397 9.6 31.0 39.5 16.1 + 3.3 40.6 80.1 19.4

４５～５４歳 362 13.3 30.4 40.6 10.5 4.4 43.6 84.3 14.9

５５歳以上 102 19.6 + 35.3 25.5 - 9.8 1.0 54.9 + 80.4 10.8

【職種別】

看護師 173 10.4 34.1 41.6 9.2 4.0 44.5 86.1 13.3

准看護師 630 9.4 - 30.2 38.6 17.0 + 4.3 39.5 - 78.1 - 21.3 +

介護職員 38 15.8 34.2 26.3 18.4 2.6 50.0 76.3 21.1

補助職員 39 10.3 28.2 48.7 2.6 0.0 38.5 87.2 2.6 -

その他専門職員 91 14.3 33.0 40.7 7.7 4.4 47.3 87.9 12.1

事務職員 329 17.6 + 32.2 38.0 9.4 2.1 49.8 + 87.8 + 11.6 -

その他 90 17.8 31.1 37.8 7.8 3.3 48.9 86.7 11.1

【勤務年数別】

１年未満 147 13.6 32.7 39.5 11.6 1.4 46.3 85.7 12.9

１～２年 180 17.8 + 30.0 36.7 10.0 4.4 47.8 84.4 14.4

３～５年 291 10.7 29.9 37.8 15.5 5.5 40.5 78.4 - 21.0 +

６～１０年 323 9.6 33.4 39.9 12.7 4.0 43.0 83.0 16.7

１１～２０年 293 13.3 34.1 37.5 11.3 2.0 47.4 85.0 13.3

２１年以上 137 13.1 26.3 42.3 14.6 2.2 39.4 81.8 16.8
※無回答：1.1％
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従業員調査

Q5.この職場で最も充実または改善して欲しいと思うことはなんですか。（○はひとつ）

総数 1404 34.8 16.3 7.8 6.1 5.0 4.8 3.3 2.6 15.5 1.1

【性別】

男性 94 29.8 14.9 5.3 12.8 + 6.4 5.3 0.0 4.3 18.1 2.1

女性 1288 35.3 16.4 8.0 5.7 4.8 4.7 3.6 2.6 15.1 1.1

【年代別】

２５歳未満 160 36.3 23.8 + 3.8 3.1 1.9 5.6 3.8 1.9 16.9 0.6

２５～３４歳 375 31.7 23.5 + 5.1 6.9 6.4 4.8 2.7 3.7 13.1 1.3

３５～４４歳 397 43.3 + 12.8 10.8 + 6.8 4.0 4.5 2.5 1.5 10.6 - 1.0

４５～５４歳 362 35.4 11.0 - 8.3 6.1 6.1 4.7 5.2 + 3.0 15.5 1.4

５５歳以上 102 9.8 - 8.8 - 10.8 5.9 4.9 5.9 2.0 2.9 39.2 + 1.0

【職種別】

看護師 173 33.5 19.1 9.8 6.4 6.9 4.0 4.6 2.9 8.7 - 2.9 +

准看護師 630 40.3 + 15.6 7.0 5.4 4.3 4.1 3.8 1.9 13.2 1.1

介護職員 38 26.3 18.4 13.2 7.9 2.6 7.9 7.9 0.0 10.5 0.0

補助職員 39 43.6 28.2 + 2.6 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

その他専門職員 91 28.6 17.6 9.9 14.3 + 5.5 3.3 3.3 4.4 11.0 2.2

事務職員 329 30.7 16.7 7.0 7.0 4.6 7.6 + 1.8 4.0 18.8 0.6

その他 90 22.2 - 8.9 10.0 2.2 6.7 4.4 3.3 3.3 34.4 + 0.0

【勤務年数別】

１年未満 147 26.5 - 22.4 + 8.2 2.0 - 3.4 6.1 3.4 0.0 - 21.8 + 1.4

１～２年 180 37.2 17.2 7.8 7.8 2.8 2.8 2.2 1.7 18.3 1.7

３～５年 291 38.1 16.8 8.6 3.8 5.5 6.9 2.4 3.4 12.4 0.7

６～１０年 323 37.5 13.6 7.1 8.0 4.6 5.0 4.6 2.8 13.6 1.2

１１～２０年 293 31.7 16.0 7.2 6.1 6.5 4.8 3.4 4.1 15.7 1.0

２１年以上 137 35.8 14.6 7.3 8.8 5.8 2.2 4.4 2.2 14.6 0.7
※無回答：2.6％
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従業員調査

Q6.運営の面からこの診療所がめざすべき方向性についてあなたはどのように思われますか。
     以下にあげる項目の中からあてははまるものをすべてお答えください。

総数 1404 61.5 37.5 27.7 26.3 14.0 11.9 9.8 8.9 5.6 5.1

【性別】

男性 94 66.0 56.4 + 44.7 + 39.4 + 20.2 13.8 18.1 + 16.0 + 7.4 9.6

女性 1288 61.1 35.8 26.6 25.1 13.5 11.5 9.2 8.3 5.4 4.9

【年代別】

２５歳未満 160 61.3 29.4 - 25.0 12.5 - 13.1 8.8 10.6 3.8 - 5.0 5.0

２５～３４歳 375 64.8 33.3 29.1 20.0 - 14.1 9.9 9.1 5.6 - 4.3 6.4

３５～４４歳 397 61.5 39.0 23.9 33.8 + 16.1 11.6 10.1 10.3 7.1 4.8

４５～５４歳 362 60.8 43.9 + 31.5 31.5 + 12.2 16.6 + 10.5 13.0 + 6.1 5.0

５５歳以上 102 55.9 35.3 29.4 22.5 13.7 8.8 7.8 9.8 4.9 2.9

【職種別】

看護師 173 67.1 41.6 26.0 37.6 + 26.6 + 13.3 11.0 12.1 8.1 9.8 +

准看護師 630 58.7 36.2 25.7 27.3 12.2 13.2 9.8 8.3 5.4 3.7

介護職員 38 63.2 50.0 23.7 26.3 10.5 10.5 7.9 10.5 10.5 15.8 +

補助職員 39 48.7 30.8 12.8 - 20.5 7.7 10.3 5.1 0.0 7.7 10.3

その他専門職員 91 65.9 48.4 + 36.3 36.3 + 20.9 11.0 7.7 12.1 5.5 4.4

事務職員 329 67.8 + 37.1 34.3 + 19.5 - 10.6 7.6 - 11.2 8.2 4.0 4.6

その他 90 50.0 - 28.9 21.1 16.7 - 10.0 16.7 6.7 10.0 6.7 2.2

【勤務年数別】

１年未満 147 53.1 - 32.7 19.7 - 16.3 - 10.2 11.6 8.8 8.8 8.2 3.4

１～２年 180 66.1 38.3 31.7 23.3 13.9 10.0 10.0 6.7 6.1 6.1

３～５年 291 62.2 34.7 26.8 24.4 15.1 10.3 11.0 5.5 - 3.4 7.6

６～１０年 323 60.7 36.2 24.1 27.9 18.3 + 11.1 8.7 10.8 5.6 5.3

１１～２０年 293 62.1 39.2 31.4 32.8 + 14.0 14.0 11.3 9.9 5.8 4.4

２１年以上 137 62.0 45.3 32.8 26.3 8.0 - 14.6 8.8 10.9 5.1 2.9
※無回答：11.0％
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（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



4.0 3.8 3.8 2.3 1.2 0.6

7.4 6.4 6.4 2.1 4.3 + 1.1

3.7 3.6 3.6 2.3 1.0 0.5

1.9 3.8 1.3 2.5 0.0 0.6

2.9 4.3 3.2 2.1 1.3 0.5

4.5 4.0 5.3 3.5 1.5 0.8

5.2 3.6 4.1 1.1 1.1 0.6

4.9 1.0 3.9 2.0 2.0 0.0

5.2 4.6 5.2 2.9 1.2 0.0

4.4 4.1 4.3 3.7 + 1.1 0.5

2.6 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2.6 15.4 + 0.0 0.0 0.0 0.0

3.3 3.3 2.2 2.2 5.5 + 1.1

2.7 1.5 - 4.6 0.6 - 0.6 0.9

5.6 2.2 1.1 0.0 1.1 1.1

3.4 4.8 1.4 0.0 0.7 0.7

5.0 5.6 2.8 2.8 1.1 0.6

4.5 4.8 2.1 4.1 + 1.7 1.0

4.3 3.4 4.0 1.5 1.2 0.6

3.1 2.0 6.5 + 3.1 0.7 0.3

3.6 1.5 6.6 0.7 1.5 0.0

医
療
以
外
の
分
野
へ
進
出

療
養
型
を
中
心
と
す
る

そ
の
他

（％） （％）（％） （％） （％） （％）

医
療
機
器
の
増
強
に
よ
る
事
業
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大 無
床
化

病
床
数
の
縮
小




